

# Armáda zatkla ředitelku NIH Monicu Bertagnolliovou

tadesco.org/armada-zatkla-reditelku-nih-monicu-bertagnolliovou

22. srpna 2024

22. 8. 2024

tereza

čtení 4 min.

Vyšetřovatelé amerického námořnictva JAG ve středu zatkli ředitelku NIH Monicu Bertagnolliovou, despotu Deep State, která se snažila zavést druhou plandemii před volbami v roce 2024, tentokrát s využitím COVID-19 a opičích neštovic jako záminky k prosazení korespondenčního hlasování, uvedly zdroje JAG pro Real Raw News.

Bertagnolliová, absolventka Princetonu a onkoložka, byla pResidentem Bidenem jmenována do funkce ředitelky Národního ústavu zdraví v květnu 2023, poté, co Bílé klobouky dopadly, soudily a popravily jejího ďábelského předchůdce Francise Collinse a jeho kohortu z CDC Rochelle Walenskyovou. Ta prosadila omezení Mpox – povinné masky a povinné experimentální očkování mRNA proti Mpox, ale její pohůnci z ministerstva zahraničí, kteří se stále vzpamatovali z následků rozuzlení své milované plandemie, měli pocit, že je příliš brzy na to, aby znovu klamali veřejnost.

Zjevně si to rozmysleli a jejich náhlý obrat nezůstal bez povšimnutí.

V úterý zachytilo kybernetické velitelství americké armády (ARCYBER) hovor mezi Bertagnolliovou a generálním ředitelem WHO Dr. Tedrosem Adhanomem Ghebreyesusem. Bertagnolliová se v něm ptala, zda je WHO připravena vyhlásit Mpox za ohrožení veřejného zdraví mezinárodního významu, a uvedl, že aktivní zdravotní krize pomůže „prezidentce Harrisové“ zajistit vítězství v listopadových volbách. Navíc poznamenala, že přesvědčit veřejnost, že Mpox nyní infikuje heterosexuály, je klíčovou součástí programu Harrisové. Kromě toho prosila Ghebreyesuse, aby vyhlásil kmeny

koronavirů FLiRT a LB.1 za „globální katastrofu“. Ghebreyesus sice souhlasil s tím, že dvě zdravotní hrozby jsou lepší než jedna, ale uvedl, že soustředit se na obě současně by vypadalo podezřele, a doporučil odložit čerstvé vyhlášení COVID na říjen.

„Vaše prezidentka Harrisová možná bude potřebovat říjnové překvapení a my jí s tím můžeme pomoci,“ řekl Ghebreyesus Bertagnolliové.

„Ano, říjnové překvapení; výborný nápad,“ odpověděla mu tiše a spiklenecky.

V politice Spojených států je říjnové překvapení nečekaná událost, vymyšlená nebo neplánovaná, která může ovlivnit výsledek listopadových voleb. Říjnové překvapení pochází z 19. století, ale do běžné řeči se tento termín dostal v roce 1980, kdy prezident Ronald Reagan v obavě, že dohoda o propuštění amerických rukojmích držených v Íránu na poslední chvíli by mohla dosluhujícímu prezidentovi Jimmymu Carterovi přinést dostatek hlasů ke znovuzvolení, údajně uzavřel tajnou dohodu s íránskými představiteli o odložení propuštění rukojmích až do dne voleb. Reagan zvítězil a v den své inaugurace – několik minut po skončení dvacetiminutového inauguračního projevu – Íránská islámská republika oznámila propuštění rukojmích. Údajným cílem dohody bylo zabránit Carterovi v říjnovém překvapení. Reagan zkrátka Cartera předběhl. Reaganův předák William Casey se o termínu „říjnové překvapení“ v tisku zmínil vícekrát.

Harrisová, Bertagnolliová, NIH a WHO se zřejmě domnívají, že překvapit občany čerstvými povinnostmi a vyzvat je, aby raději volili poštou, než aby riskovali nákazu, je skvělý nápad.

„Než ukončili hovor, Monica Bertagnolliová, nyní zadržovaná Bertagnolliová, řekla tomu praseti z WHO, že Harrisová chce, aby alespoň 75 % registrovaných voličů hlasovalo poštou. Existuje jen

jeden důvod, proč mají demokraté rádi korespondenční hlasování – aby si prošvindlovali cestu k vítězství,“ uvedl náš zdroj.

Dodal, že vedení JAG rozhodlo, že výpovědi Bertagnolliové Ghebreyesovi se rovnají přiznání a jsou dostatečně významné na to, aby na ni vydalo vojenský zatykač a obvinilo ji ze spiknutí s cílem podvést národ, potlačování voleb a vlastizrady. Viceadmirál Darse E. Crandall zatykač podepsal a ve středu ráno vyslal vyšetřovatele JAG, aby Bertagnolliovou zatkli. Její zadržení se časově shodovalo s tím, že Ghebreyesus veřejně označil falešnou epidemii Mpox za mezinárodní stav nouze.

Vyšetřovatelé JAG konfrontovali Bertagnolliovou, když vstoupila na příjezdovou cestu a zjistila, že pneumatiky jejího mercedesu třídy S 680 za 250 000 dolarů jsou prázdné. Když jí ukázali zatykač, nepřekvapivě protestovala a tvrdila, že JAG ani americká armáda nemají pravomoc nad civilními zaměstnanci.

„Nechte mě na pokoji. Musím teď jít do práce,“ trvala na svém.

„Vaše práce skončila, ale protože máte vypuštěné pneumatiky, zdvořile vás odvezeme tam, kam patříte,“ odpověděl vyšetřovatel.

Náš zdroj uvedl, že ji vyšetřovatelé galantně odvezli do střediska pro zpracování JAG.

„Chvíli tam zůstane a pak půjde do GITMO. Řeknu ti tohle, Michaeli, náš život by byl mnohem snazší, kdyby republikáni v Kongresu přestali potvrzovat agenty Deep State do mocenských pozic,“ řekl náš zdroj na závěr.

sponzorováno